

2022年7月4日 星期一
编辑史俊颖 白若楠 校对顾乡

吉林省华宇集团聚焦高质量发展“民生答卷”系列报道之八

绘就“高品质”“高颜值”美丽新画卷

——写在华宇城·熙和园 | 瑞府盛大交付之际

全媒体记者 唐亚江

核心阅读

熙和瑞府，华彩绽放；万众瞩目，涌动四平。6月30日，华宇城·熙和园 | 瑞府迎来盛大交付，华宇人将金灿灿的“幸福”交到业主手中。华宇城以其成熟的社区配套、优雅的居住环境和践行初心的使命迎来了又一批新家人盛夏归家，熙和园业主的美好生活扬帆起航。

华宇，“七一”献大礼，办好民生事，幸福再加码，高质量发展蹄疾步稳，踔厉奋发迈向新征程；华宇城，醇熟大盘焕新人居，厚积一座城市的荣耀，持续为四平经济社会高质量发展注入新动能。

24载深耕，华宇集团紧紧围绕吉林省“一主六双”高质量发展战略逐浪涛头，坚决扛起“新担当、新突破、新作为”重大职责使命，以“中国全龄化幸福生活领创者”为城市的悠长底蕴，筑牢人民美好生活的幸福根基，不断向着更高目标、更好愿景、更大梦想砥砺前行。

瑞府

华彩绽放美好生活扬帆起航

时间铸就经典，交付见证承诺。

6月30日8时许，经过连日来的雨水洗礼，天空湛蓝，阳光灿烂。铁西区华宇城千米熙和大街彩球飘飘，华宇城·熙和园 | 瑞府迎来盛大交付。

温馨的布置，精美的礼品，面对盛装一新的熙和园，业主们感慨万千；从一张图纸到全景绽放，华宇城·熙和园 | 瑞府完美兑现了对业主的庄严承诺。

一张张笑脸，一声声问候，华宇集团社区事业部、商业事业部以及四平城市公司的相关领导亲临交付现场当管家，以温暖细致的服务，用心恭迎每一位主人——回家啦！

为了让业主方便快捷地办理所有手续，华宇城·熙和园东门大堂设置了一站式办公、一条龙服务，咨询组、审核组、协议组、钥匙组、验房组……整个交付流程井然有序。

等待的过程中，业主们的脸上充满着笑容，洋溢着入住新居的喜悦之情。

交房，是一串钥匙和一扇门的亲情故事；收房，是期待与幸福的智慧碰撞。幸福华宇，以品质兑现诺言，为君所启，亲鉴为实。

当天上午，记者跟随张姓业主从东门进入，湛蓝色地毯铺就一路锦绣。

走近熙和园 | 瑞府，映入眼帘的是简约大气的外立面。踏着翠绿的庭院，沐浴幸福之光，怀着盛夏的豪情，在温馨的熙和园瑞府，感受华宇满满的幸福。

验房员孙浩然边走边向张先生介绍，定制仿铜单元门、蒂森克虏伯品牌电梯、三七开入户门搭配智能入户门锁、三玻中空断桥铝窗户、坚朗五金件……在四平尚属首例。

在物业管家的带领下，张先生一行穿过小径走近H11号楼，坐上一单元双开门电梯，万般美好，开启幸福之门。记者现场注意到，干净清爽的墙面地面、整洁明亮的门窗、宽敞高挑的室内空间……每一处细节都出色地呈现出豪宅的水准。多层、面宽、裕深，墙壁、门窗、天花板，预留端口、客厅、卧室、厨房、洗手间，每一个角落都“请人民检阅”。

“真不错！”“非常好！”这是记者现场听到最多的语音。业主赵女士感慨地说：“买房，品牌开发商是我的首选。华宇城的配套服务与建筑品质确实体现了华宇幸福地产的实力与担当，交房的每个细节都考虑得如此周到，让我非常开心，非常满意！”

刘先生说：“从购房到交付，万千承诺，不如眼见为实。华宇城·熙和园全龄配套，更加注重人居与自然和谐相融，既揽城脉苍翠，又瞰西湖磅礴，内外园林簇拥，外有一江岛，响当当的华宇品牌绝对值得拥有！”

当业主们亲鉴家园时，都忍不住感叹，“幸福华宇，就是惊艳！”

此次熙和园 | 瑞府的交付，赢得了业主们频频点赞。

交付完成的业主们不停地在客厅里来回走动，透过窗户远眺，处处闪耀着多彩光芒，切身感受华宇城的建筑品质和美好的园区氛围，一幅绚烂多彩的生活图景已然在眼前徐徐铺展。

于业主而言，目之所及一砖一瓦、一草一木，精工锻造、尊崇礼仪、智能归序……是比千言万语更有说服力的安心舒心，更是未来缤纷生活的传奇起笔。

实景臻境，收获业主幸福满满。华宇城以可见、可感的直观感受展示了“发现幸福、守望幸福、传递幸福”的美好画卷。

从高颜值的外立面，到园区硬质铺装，从入户大堂到归家礼序，在四平“网红盘”的萦绕下，幸福华宇，一次又一次用细节、用品质、用匠心，为广大业主交出了诚意之作。

这就是华宇对这座城市的真诚告白；这就是华宇人用责任践行行为初心。

随着华宇城·熙和园 | 瑞府的陆续完美交付，华宇城·熙和园 | 瑞府更加炙手可热。

华宇城·熙和园52—267平米全龄墅境电梯洋房敬呈英城，礼遇四平。立基铁西核心区，咫尺市政府，四纵两横商业配套擎启无限繁华生活，典藏城央天地之大美，刷新四平领袖人居标杆。



华宇

绘就高颜值美丽四平新画卷

时间的巨笔，总是在沧桑巨变中写就辉煌；幸福的感悟，经常在邻里守望中更加真切。

圆梦熙和，从“圈”到“街”，如此天赋之地仿若一颗镶嵌在四平西南板块的璀璨明珠，藏尽一座城市的荣光。

紫气大路与西郊街的交汇，恰如时代的馈赠，城市蔓延，幸福奔流。而这一曲城市与幸福的交响演绎着四平顶级人居的高质量民生答卷。

人生进阶时，眼界自然更上一层楼，让思维之光引航前行之路。华宇城，落地四平城市封面10年来，这座大“城”，经历了从无到有的过程，拔地而起的建筑、纵横交错的路网、琳琅满目的商户……不断更新着铁西区的城市面貌，引领区域蓬勃发展。

除住宅外，华宇管家公司一路领衔四平商业置业热潮。华宇城总商铺497间，在营约400间，有华宇品牌的实力背书，有华宇U盟的鼎力支持，有华宇商圈的品质经营，依托160万平米华宇大城，30万平米商业配套，七大主题商街，一站式满足吃、喝、玩、乐、购休闲生活所需，重塑四平商业版图，成为四平的网红打卡新地标。

伴随着人居交付、配套完善、商业赋能，华宇城·熙和园全面兑现，一座集高端人居、娱乐体验、文化休闲为一体的现代城市生活聚集区加速崛起，助推区域加快打造宜居宜业宜学宜游的现代化幸福之城。

每一座城市的进阶之路，皆是沿着时代的发展脉络，走向璀璨的未来。每一个产品打造，都是因地制宜，将品质做到极致。

6月18日，备受瞩目的华宇·理想城在万众期待中荣耀开盘，四平人居标杆的“城市封面”臻品呈现。华宇·理想城，咫尺区政府，对望大学城，以压轴之势傲立于城南版图。以超震撼手笔重新定义四平理想人居，展示了作为“中国全龄化幸福生活领创者”的规划能力、品牌魅力、筑家实力，诠释了地段价值与产品价值的绚烂绽放。

华宇坚持“中国全龄化幸福生活领创者”的品牌理念，以站在行业发展前沿的姿态、视角和专业能力，赋予城市每一寸土地新的价值。

24载光荣履历，皆为幸福人居序章。华宇对行业的理解和对需求的把握，早已跳脱出物理空间的固有思维，而是升格成为一种对城市发展趋势的深刻把握。

进入一个区域，更新一个区域，提升一个区域。这就是华宇深耕四平和公主岭每一片土地最好的注脚。

华宇集团致力于更新城市、焕新人居，以一个个加速兑现的精致星级作品，深度参与城市建设，完善城市功能，提升城市配套，持续为经济发展注入新动能。

从园区到社区，从房子到城市，从当下到未来，华宇集团以不畏繁复的细节打造一件件“时间铠甲”，在经久岁月里，演绎成“幸福家园”的精彩呈现。

2022年，我们有理由相信，华宇集团将以超强的兑现能力，继续给予市场振奋与惊喜，焕活幸福吉林的远阔未来！

华宇

现星级交付背后的民企担当

2月24日，国新办举行推动住房和城乡建设高质量发展发布会。住建部提出，今年要做好“保交楼、保民生、保稳定”工作，促进房地产业良性循环和健康发展。在房地产行业发展新形势下，做好交付工作，对于整个行业，无疑是重中之重。

去年下半年以来，房地产行业面临多重挑战，停工、逾期交付等风险有所上升。根据腾讯房产发布的《2022年中国购房者消费调查报告》，46.3%的购房者遇到过延期交房的问题。

在社会对交付的高度关注下，“交付力”已然成为房企“责任心”的重要体现。

在此如此艰难的市场环境下，华宇集团不仅保证了全部房源的如期交付，更实现了高标准交付。

华宇集团的交付数据尤为亮眼：2020年元旦，华宇城·熙和园 | 瑞府盛大交付，华宇人将金灿灿的“幸福”交到600多户业主手中，居民幸福感满满；截至今年6月18日，华宇·长春府A区、B区盛大交付1218户，长春府业主笑靥如花；今天，华宇城·熙和园 | 瑞府H1号、H11号、H18号、H19号等精品房源，再次交出高质量兑现的硬核答卷……

干出速度，呈现力度。华宇集团不断兑现高质量交付背后，是华宇人的稳健与自信，也是华宇对城市和市民给予信任的响亮回答。

为了保证质量的交付，华宇集团牢牢把控工程质量，项目团队通过加班抢工、各种资源整合调动，历经无数个日夜的雕琢，熙和园 | 瑞府不断刷新美丽四平的幸福增量。

正如华宇城·熙和园团队致信业主的信中写道：起笔盛夏，展信舒颜，我们很荣幸与您相逢在字里行间，一起聊聊历经疫情大考之后的一些思考和感悟，华宇“小区作战单元”模式成为样板，“平战结合”扁平化指挥体系有效激发基层治理效能，再次唤醒了“后疫情时代”现代人对居住美学和幸福生活的澎湃力量。

对房企而言，交付的不仅仅是一套房子，而是市民的美好生活、城市的美好未来。正是华宇人的这份责任担当，华宇集团才实现了如期、高标准地交付兑现。

业内有关专家表示，华宇集团的盛大交付，不但展现出责任民企实力担当，也有助于提振市场信心，同时也体现出稳健自信的企业态度和踔厉奋发勇毅前行的企业精神。

总有一种匠心，不负城市厚望；总有一种情怀，温暖业主心灵。

仅以小业主为例。在父亲节来临之际，6月19日，华宇幸福汇开展了一场别开生面的“儿童市集”。一个个小店主把家中闲置的旧玩具、读本、文具、饰物等捐出义卖，为困难家庭送去温暖，演绎了“让爱不闲置”的温情一幕，也给孩子们上了一堂互助友爱的实践课。在这种良好的氛围中，团结友爱的种子在孩子们的心里生根发芽，传递着向上向善的正能量。这种亲子教育模式，无疑是文明城市的一道亮丽风景线。

更值得一提的是，华宇城·熙和园构成优质教育圈，熙和园南端，配套2所公立幼儿园，居于此，在阳台上聆听孩子成长的声音，为其打造精彩的人生开端；6月27日官宣：2022年确定吉林师范大学附属中学、吉林师范大学附属小学两所义务教育阶段“公参民”学校转为公办。自2022年秋季学期起，上述学校入学新生和现有在校生均执行城乡义务教育“两免一补”政策，不再收取学费，享受义务教育阶段生均经费。

居住在华宇城·熙和园“五星级家”，成为华宇区别于其它房企独一无二的品牌标签。华宇城·熙和园，又一次让大家见证了华宇的品牌和实力，稀缺性的资源和标杆性的创新策源地，必将书写“华宇智造”的崭新传奇。